



**ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ**

**ΔΗΜ. ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ 45Α
Τηλ. Επικοινωνίας 22610-20226
Email : livadia.dpt@redcross.gr**

ΠΡΟΣ

Το Εργαστηριακό Κέντρο Λιβαδειάς.

ΘΕΜΑ: Ευχαριστήριο και αποδοχή της δωρεάς

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Λιβαδειάς έλαβε από υμάς τη δωρεά σε τρόφιμα, είδη προσωπικής υγιεινής κ.λ.π. και χάρη στην δική σας βοήθεια και συμπαράσταση μπόρεσε να καλύψει βασικές ανάγκες άπορων οικογενειών και να συνεχίσει το φιλανθρωπικό έργο που επιτελεί.

Αποδεχόμαστε αυτή σας την δωρεά και με την σειρά μας θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε θερμά για την συνδρομή σας και για την ευαισθησία που δείξατε.

Είναι πολύ σημαντικό δι' ημάς που παρόλο τις δύσκολες οικονομικές συγκυρίες είστε στο πλευρό μας, πρόθυμα ανταποκριθήκατε άμεσα στο κάλεσμα μας και με τον τρόπο σας αναγνωρίζετε το έργο και την προσπάθειά μας.

Σας ευχαριστούμε για μια ακόμη φορά που είστε αρωγοί στο φιλανθρωπικό και εθελοντικό μας έργο.

Για το Δ.Σ.
Μετά Τιμής

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΜΠΙΝΙΟΥ



Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΑΡΙΑ ΦΟΥΦΟΥΛΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ:

Ο εθελοντισμός, και η προσφορά σε όσους έχουν ανάγκη είναι για εμάς στάση ζωής

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Λιβαδειάς αποδεικνύει πως ο εθελοντισμός, η προσφορά στο συνάνθρωπο, η στήριξη σε παιδιά και ανθρώπους που μας έχουν ανάγκη δεν είναι απλές λέξεις αλλά όπως τονίζει για τον ΕΕΣ είναι στάση ζωής.



“Τις ημέρες των γιορτών επισκεφτήκαμε τα ιδρύματα: Κέντρο Ειδικής Παιδείας, Θεραπευτήριο Χρόνιων Παθήσεων «Άγιος Βλάσιος», «Εστία Μητέρας», το Ε.Κ.Ε.Ψ.Υ.Ε, το ορφανοτροφείο η «ΑΓΙΑ ΤΑΒΙΘΑ» και τους προσφέραμε τρόφιμα, είδη προσωπικής υγιεινής, παιχνίδια και γλυκίσματα. Με τον δικό μας τρόπο τους «αγκαλιάσαμε» και τους θυμίσαμε ότι είμαστε κοντά τους. Για εμάς η προσφορά και ο εθελοντισμός δεν είναι ένα «Χριστουγεννιάτικο γεγονός» αλλά καθημερινότητα”, σημείωσαν μεταξύ άλλων εκ μέρους του Δ.Σ. του ΕΕΣ Τ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ η Πρόεδρος Αγ-

γελική Μπίνιου και η Γραμματέας **Μαρία Φούφουλα**. Και πρόσθεσαν: “Οι δράσεις μας είναι πάμπολλες, πολυποίκιλες και καίριες όπως η στήριξη ευάλωτων πληθυσμιακών ομάδων, υγειονομικές καλύψεις κ.α στις οποίες δυστυχώς δεν μπορούμε να αναφερθούμε σε όλες ξεχωριστά αλλά είναι αυτές που ενσαρκώνουν την άριστη προσέγγιση της ιδέας του ανθρωπισμού η οποία είναι πάντα μια επίκαιρη ανάγκη. Τις ημέρες των γιορτών προφέρθηκαν σε αδύναμες οικονομικά οικογένειες τρόφιμα και είδη προσωπικής υγιεινής. Κατά την διάρκεια της διανομής τηρήθηκαν όλα τα απαραίτητα μέτρα”.

Όπως επισημαίνουν η αντα-

πόκριση του κόσμου ήταν πραγματικά συγκινητική και στο πλαίσιο αυτο **ευχαριστούν** θερμά: “Κάθε έναν από εσάς ξεχωριστά όσο και την Κεντρική Διοίκηση του Ε.Ε.Σ. και τον Πρόεδρο κ. Αντώνιο Αυγερινό, την Αστυνομική Διεύθυνση Βοιωτίας, Την Δημοτική τοπική οργάνωση της Ν.Δ Λιβαδειάς, Τον σύλλογο Ευρυτώνων, Επαρχίας Λιβαδειάς «Τα Άγραφα», τον Αθλητικό Κολυμβητικό Όμιλο Λιβαδειάς (ΑΚΟΛ), το Σωματείο Εργαζομένων του ΚΤΕΛ Λιβαδειάς, τον Α.Π.Σ Λιβαδειάς «ΓΕΡΑΚΙΑ», το Εργαστηριακό Κέντρο Λιβαδειάς, τον φούρνο του Μανώλη Τσεσμετζή, τους μαθητές εκπαιδευτικούς και γονείς του 1ου, 2ου, 4ου, 8ου, 9ου,

10ου Δημοτικού σχολείου Λιβαδειάς, τους μαθητές εκπαιδευτικούς και γονείς του 3ου Γυμνασίου Λιβαδειάς, του Γυμνασίου Αντίκυρας, Σχηματαρίου, του Γυμνασίου – Λυκείου Πύλης Βοιωτίας και του 1ου Λυκείου Λιβαδειάς”. Καταλήγοντας υπογράμμισαν: “Χάρη στην ευαισθησία σας και την ανθρωπιά σας καταφέραμε για ακόμη μια φορά να γεμίσουμε το γιορτινό τραπέζι των συμπολιτών μας που βρίσκονται σε δύσκολη οικονομική κατάσταση. Η αλληλεγγύη σας στις δύσκολες εποχές που ζούμε μας δίνει ελπίδα για το μέλλον. Ευχόμαστε να είστε πάντοτε αρωγοί στο φιλανθρωπικό και εθελοντικό μας έργο”.